

# 16年来,乘飞机旅行了36个国家—— 不要迷恋哥 哥只是块馅饼

通常一块圣诞馅饼“最长的旅行”也就是从厨房烤箱中抵达餐厅餐桌上,然而英国诺福克郡利恩市的一块圣诞馅饼,却在16年里跟随主人罗伯特·史密斯乘坐飞机周游列国,它如今已经旅行了36个国家,总飞行里数长达150万英里!不过,这块堪称创下了吉尼斯纪录的百果馅饼,现在显然没有人敢尝一口。



罗伯特的“圣诞馅饼”在巴黎艾菲尔铁塔、美国旧金山、耶路撒冷的哭墙前都曾留下“身影”

## 幸福的圣诞馅饼 16年“旅游”36个国家

现年68岁的罗伯特·史密斯生活在英国诺福克郡利恩市,这块跟随他周游列国16年的圣诞馅饼本来始于他的一个玩笑。罗伯特退休前在英国德尔蒙德食品公司工作,因为工作关系他经常要到国外出差。多年前的一个圣诞节期间,罗伯特带着母亲为他做好的一块圣诞百果馅饼匆匆搭乘飞机到意大利出差。然而罗伯特当时并没有吃掉这块馅饼,他在飞行途中突然心血来潮生出了一个恶作剧般的念头:他计划在以后的出差中都带着这块馅饼周游列国,从而让它创下世界纪录——成为到世界上最多国家“旅游”过的馅饼!

从那以来,罗伯特带着这块圣诞馅饼旅行了法国、以色列、美国、肯尼亚等多个国家,在16年里,这块馅饼已经跟随罗伯特游遍了世界上36个国家,而它的总飞行里数也已经长达150万英里!

## 每个风景名胜前 都会拍照“留影”

这块圣诞馅饼“踏足”过的世界名城包括法国首都巴黎、以色列耶路撒冷、美国纽约和旧金山山市等,每到一处地方,罗伯特就会将这块圣诞馅饼摆放在在

地一处风景名胜前,为这块圣诞馅饼拍照留影,就好像它是一名普通的游客一样。

此外,每次罗伯特带着这块圣诞馅饼搭乘国际航班旅行时,他都会请航班飞行员在一张卡片上签名,以证明他的圣诞百果馅饼的确曾经搭乘过这趟航班旅行过。

## 在肯尼亚时 差点被一只大象吃进肚里

当这名圣诞馅饼在肯尼亚“旅行”并被摆放在一处风景名胜前进行拍照时,它差点被当地的一只大象当成“美餐”吞下肚子,幸好罗伯特眼疾手快,才救下了这块堪称创下了吉尼斯纪录的馅饼。当罗伯特带着这块圣诞馅饼到沙特阿拉伯旅行时,当地的酋长甚至还给他颁发了一张“友情”证书。

不过现在,显然没有任何人敢张嘴尝一下这块在16年中旅行了36个国家的圣诞馅饼的味道了,由于时间隔得太久,它现在已经有点松脆了,所以罗伯特现在每次带着它出国“旅行”时,都不得不将它放进一个食品薄膜袋,然后再放进一个冷藏箱里。罗伯特对记者说:“它甚至拥有一张护照,它旅行过的地方比大多数普通人旅游过的地方还要多。” 台文

## 暴雪持续 美多地进入紧急状态

美国东部地区12月18日起出现的又一轮强降雪天气到19日仍在持续,目前已经有5人因暴风雪天气丧生。多处交通瘫痪,许多打算赶往别处过圣诞节的人恐怕要更改计划。恶劣天气还使数以万计的人失去电力供应。

在弗吉尼亚州,国民警卫队出动悍马军车营救受困的汽车司机们,还有大约500人前往紧急避难处躲避风寒。原本应该正处于繁忙购物季的商场如今也遭遇“寒流”,门可罗雀。在华盛顿等地,公共交通几乎完全停运。

据美国气象部门预报,这股暴风雪寒潮将向美国东北部地区移动。

华盛顿、费城、弗吉尼亚州、肯塔基州和特拉华州都宣布进入暴风雪紧急状态。里根机场、杜勒斯机场、费城国际机场、新泽西州的纽瓦克自由国际机场等处取消了大多数航班,影响到全国范围内的空中交通状况。乘火车出行的人们也面临长时间的列车延迟甚至最终取消。

中国日报

## 大碗喝酒 日女子胜过大男人

日本一项调查显示,经常饮酒的日本年轻女性日益增多,20岁至25岁的女性饮酒率甚至超过了男性。

日本厚生劳动省的全国调查显示:2003年男性的饮酒率高于女性,但2008年这一形势出现逆转态势。在20岁至25岁的年龄段中,男性饮酒率为83.5%,女性则为90.4%。此外,在20岁至30岁的年龄段中,一天喝掉三瓶啤酒以上的酗酒女性呈现增多趋势。

一名来自新潟县、目前在东京独自生活的IT公司女职员每周喝酒2至3次,并且喜欢和朋友一家店接着一家店喝,来舒缓压力。她说:“越是工作忙的时候越想喝上一杯,有时也在家附近的酒吧里独自小酌。”虽然她父母担心她“喝得太多”,但她苦笑着说:“只要医生不喊停,恐怕是戒不了了。”

有分析认为,女性亲近酒是因为:更多女性踏上了社会,压力也随之增加;同时,用自己的收入也很容易购买酒。

日本国立医院机构久里滨酒精症中心副院长山口进认为,一些鸡尾酒味美价廉,对女性饮酒造成了极大影响。山口进表示,雌激素具有妨碍酒精分解的作用,因此即使饮酒量相同,和男性相比,女性可能更容易在较短年数内患上酒精依赖症。此外,女性的肝脏比男性小,因此负责分解酒精的肝脏患上疾病的风险很高。中国日报

## 飞船发现 土卫六上有雾

美国加州理工学院研究人员对“卡西尼”飞船发回的最新探测数据分析后发现,土星最大的卫星土卫六上也像地球上一样有雾存在。

加州理工学院马克·布朗领导的研究小组在最新一期《天体物理学杂志通讯》上介绍说,“卡西尼”飞船上的“可见光与红外成像分光仪”可探测到从土卫六表面以及大气中液滴反射和散射的太阳光。

他们对光线数据进行分析后发现,土卫六南极地区可能有许多充满液态甲烷的湖泊,而且在距土卫六南极表面特定高度的大气中存在甲烷液滴,即形成了土卫六特有的零星雾层。

布朗认为,这一发现首次证明,土卫六可能也像地球一样存在着活跃的“水文循环”,只不过这个循环的主角是碳氢化合物。

此前“卡西尼”飞船的观测发现,土卫六的北极和南极地区存在若干充满液态物质的湖泊,科学家认为湖泊中的物质是液态的甲烷或乙烷。迄今在太阳系中,除地球之外,人类探测器只在土卫六表面发现有湖泊存在。 新华社电

## 同性恋人渴望要孩子,花大钱找人代孕——

# 神奇龙凤胎 各有一个亲爹

艾斯彭和莎芙蓉是一对现年10岁的英国龙凤胎兄妹,然而不可思议的是,虽然他们是同一天从同一个母亲的子宫中降临人世的,但他们却拥有两个不同的“生物学父亲”,而且生下他们的也不是他们的生物学母亲!原来,这只是因为他们的两个父亲是同性恋。

## 同性恋人 找代孕母亲“借腹生子”

现年43岁的托尼和41岁的巴里·德里威特-巴罗是英国埃塞克斯郡丹布利市的一对男同性恋恋人,他们已经在一起共同生活了22年。从上世纪90年代开始,托尼和巴里就想收养几个儿女,从而组建一个“完整的家庭”。然而,由于他们的同性恋身份,他们想收养孩子的请求遭到了英国儿童收养机构和社会福利院的一口拒绝,这令托尼和巴里感到失望极了。

不过1998年,两人通过卖掉了他们拥有的一家化学研究公司,一举成了“百万富翁”。从那时起,他们决定通过美国的代孕机构,寻找“代孕母亲”帮他们生一个和他们具有血缘关系的孩。托尼和巴里先是通过代孕网站找到了一名卵子捐赠者,然后又和一名美国加利福尼亚州的代孕母亲取得了联系。托尼和巴里同意付一笔巨款给这名代孕母亲,请她帮他们“代孕生子”。

## 神奇“龙凤胎” 有两个“生物学父亲”

托尼和巴里两人都捐出了自己的精子,医生同意将他们俩的精子分别和几枚捐赠卵子进行“人工授精”,从而可以让他们都拥有和自己具有血缘关系的儿女。医生最后将炮制出的两枚受精胚胎一起植入了那名美国代孕母亲的子宫中:其中一枚受精胚胎是由托尼的精子受精而成的,另一枚胚胎则是由巴里的精子受精而成的。

1999年12月,这名美国加

州的代孕母亲成功生下了一对龙凤胎——现年10岁的男孩艾斯彭和女孩莎芙蓉。虽然兄妹俩在同一天降临人世,并且都是来自同一个代孕母亲的子宫中,但这对龙凤胎兄妹却拥有两个“生物学父亲”——男孩艾斯彭的生物学父亲是托尼,而女孩莎芙蓉的生物学父亲则是巴里。这对双胞胎的诞生,使托尼和巴里一举成了英国第一对拥有自己“亲生儿女”的同性恋老爸!

## 另一对双胞胎 明年2月降临人世

这对双胞胎的诞生曾在美国和英国引起剧烈的司法争议,美国法庭试图裁决英国同性恋“夫妇”托尼和巴里是否能够成为这对龙凤胎的合法父母,最后美国法庭同意在双胞胎的出生证明上注明托尼和巴里分别是双胞胎的“一号家长”和“二号家长”。然而英国移民局又以这对在美国出生的龙凤胎不具备英国公民资格,而拒绝托尼和巴里将他们携带入境,两人又不得不和英国移民局打官司,最后才得以成功将这对龙凤胎接回了英国。

5年前,托尼和巴里又通过美国“代孕母亲”生下了他们的第3个孩子——现年5岁的奥兰多。令人没有想到的是,他们想要“生儿育女”的愿望竟然一发而不可收,今年,他们又和一名美国“代孕母亲”进行联系,让她帮他们生育更多的儿女。这名美国“代孕母亲”植入了由托尼和巴里精子受精的胚胎后,现在已经怀上了一对双胞胎男婴,这对双胞胎有望在明年2月14日情人节期间降临人世。



龙凤胎艾斯彭和莎芙蓉与他们5岁的弟弟奥兰多(前)、两个父亲托尼(左后)和巴里(右后)以及21岁哥哥科林(右中)合影

## “造子计划” 已经耗资25万英镑

然而,托尼和巴里获得这些“亲生儿女”的代价可着实不低,这些年来,他们花在人工授精和支付给“代孕母亲”上的费用已经高达25万英镑!不过为了能够实现当父母的愿望,他们认为这一切完全是值得的。

托尼接受采访时说:“成为父母的感觉真是太好了,虽然我们付出了巨大的代价,但这一切完全都是值得的。许多人都认为我们花钱买来了一个家庭,但事实真相是,我们曾经尽一切努力想要收养一个自己的孩子,但我们的收养努力却都遭遇了失败。”

## 前女友怀孕 他21年前就当上老爸

然而托尼和巴里不知道的是,事实上早在21年前,巴里就已经当上了“父亲”,有了一个他压根不知道的“亲生儿子”,直到最近,巴里才震惊地发现了这

个秘密。原来巴里年轻时,曾短暂地交过一个女朋友,当他们分手后,他的前女友才发现自己怀上了身孕,她生下了一个名叫科林的儿子,并独自将他抚养长大,她没将这个儿子的事告诉过巴里。巴里接受采访时说:“这些年来我一直渴望当父亲,可我压根不知道我早就当上了爸爸。”

巴里是最近通过社交网站的“脸谱”跟自己住在布赖顿市的前女友取得联系后,她才告诉他早就拥有一个儿子的真相。巴里说:“当我得知这个消息后,我真是高兴坏了。”据悉,巴里已经和现年21岁的儿子科林见过面,科林已经接受了他父亲的“奇怪家庭”,他每周都会到父亲巴里的家中度周末。

然而,这个奇怪的“非传统家庭”也在英国引起了不少谴责和质疑,一些批评人士指出,托尼和巴里的家庭其实是一个畸形的组合,因为孩子的生命中缺少母亲,必将给他们的生命和成长造成某种永远无法弥补的缺憾。 木子